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PLACAGE BOIS

VENEER WOOD FLOORING

SUELO DE MADERA

PARQUET

PARQUET

PARQUET FLOTANTE



Situé dans la région Centre-Val de Loire, c’est dans 
le village d’Ardentes que « HOMFLOR » fabrique 
ses parquets contrecollés avec passion depuis 
1947. La particularité de la gamme parquet 
HOMFLOR parquet réside dans sa construction 2 
plis. Cette maîtrise locale témoigne d’une réelle 
volonté de répondre à la problématique écologique 
en réduisant de façon considérable l’utilisation de 
matière et de colle nécessaire à composition 
classique. 
Faisant appel à tout notre savoir-faire, acquis par 
nos années d’expérience dans la fabrication de 
parquet, nous avons décidé de développer notre 
propre collection de sol à placage bois nommée 
HOMFLOR WOOD. Ce nouveau type de revêtement 
de sol avec un parement en chêne de 6/10ème 
répond à la fois à l’esthétique d’un véritable 
parquet et également au désir d’utiliser moins de 
matière bois. HOMFLOR WOOD s’inscrit dans cette 
volonté d’allier la chaleur du bois à un sol résistant 
aux empruntes de la vie quotidienne grâce à sa 
résistance classe 33. Nous proposons ce type de 
revêtement de sol en pose classique dans la 
gamme Sublime et en bâton rompu dans les 
gammes Sublime Bâton rompu & Sublime Bâton 
rompu XL.

Ardentes is a village in the Centre-Val de Loire 
region in the centre-west of France and it’s here 
that HOMFLOR has been working with passion, 
making its engineered wood parquets since 1947. 
The standout feature of the HOMFLOR range is its 
2-layer structure, a perfect illustration of how our 
local expertise works to significantly reduce both 
the materials and the glue needed in standard 
parquet construction, so helping to lower its 
impact on the environment.

With long experience honed over the years of 
making parquet, we have now brought out 
HOMFLOR WOOD, our very own veneer flooring 
collection. This new type of flooring features a 0.6 
mm oak top layer, which offers all the good looks 
of genuine parquet, while consuming less wood. 
HOMFLOR WOOD successfully combines the 
warmth of wood with class 33 flooring designed to 
stand up to the impacts and abrasion of everyday 
life. The flooring is available for both standard 
installation, in the Sublime range, and in 
herringbone in the Sublime Herringbone and 
Sublime Herringbone XL ranges.

HOMFLOR fabrica con dedicación suelos de parqué 
laminado desde 1947 en el pueblo de Ardentes, 
situado en la región francesa de Centre-Val de 
Loire.La singularidad de la gama de parqué 
HOMFLOR estriba en su diseño de 2 capas.Esta 
técnica local refleja una voluntad real de afrontar 
los retos ecológicos reduciendo 
considerablemente el uso de materiales y cola 
necesarios en el proceso de fabricación 
tradicional.

Los conocimientos adquiridos tras numerosos 
años de experiencia en la fabricación de parqués 
nos animaron a desarrollar nuestra propia 
colección de suelos con revestimientos de madera 
llamada HOMFLOR WOOD.Este nuevo tipo de suelo 
con un revestimiento de roble de 0,6/10 combina 
la estética de un auténtico parqué con la 
pretensión de emplear menos madera.HOMFLOR 
WOOD encarna esa voluntad de aunar la calidez de 
la madera con un suelo resistente al desgaste 
diario gracias a su resistencia de clase 33.
Ofrecemos este tipo de revestimiento de suelo en 
su instalación clásica para la gama Sublime y en 
espiga para las gamas Sublime Bâton rompu y 
Sublime Bâton rompu XL.
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Ardentes

HOMFLOR, LE PARQUET DE QUALITÉ FRANÇAISE
HOMFLOR, A PARQUET WITH FRENCH QUALITY

 HOMFLOR, EL PARQUET FLOTANTE DE CALIDAD FRANCESA
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* Avec application préalable de notre sous-couche dédiée (cf. accessoires) / with prior application of our special underlay (see accessory) /  
con la aplicación previa de nuestra capa base específica (véase el catálogo de accesorios)

ASSEMBLAGE  
PRÉCIS : UNIFIT

PRECISE ASSEMBLY: UNIFIT

ENSAMBLAJE PRECISO : 
UNIFIT

UNIfit!

PATENTED

ÉPAISSEUR PRATIQUE :  
S’ADAPTE À TOUS LES PROJETS  

DE RÉNOVATION

CONVENIENT THICKNESS:  
SUITABLE FOR ALL RENOVATION PLANS

ESPESOR PRÁCTICO : ADECUADO PARA 
TODOS LOS PROYECTOS DE RENOVACIÓN

10 mm

COMPATIBLE  
CHAUFFAGE AU SOL*

COMPATIBLE WITH 
UNDERFLOOR HEATING*

COMPATIBLE CON 
CALEFACCIÓN RADIANTE*

LE PARQUET 2 PLIS :  
l’écologie, une priorité : moins de colle  

et de matières premières

2-LAYER ENGINEERED WOOD PARQUET:  
a focus on ecology and the environment  

(no balancing layer and less glue and material)  
is in keeping with current concerns

PARQUET FLOTANTE DE 2 CAPAS :  
la ecología es una prioridad :  

menos cola y materias primas

FINITION BROSSÉE VERNIS MAT : 
 sans solvant

MAT BRUSHED VARNISH FINISH :  
solvent-free

ACABADO CEPILLADO  
Y BARNIZADO MATE :  

sin solvente

PAREMENT DE CHÊNE

OAK TOP LAYER

CAPA NOBLE DE ROBLE

PANNEAU HDF :  
excellente stabilité dimensionnelle

HDF PANEL:  
excellent dimensional stability

PANEL HDF:  
excelente estabilidad dimensional

FABRIQUÉ  
EN FRANCE

MADE IN FRANCE

HECHO EN FRANCIA

PARQUET CONTRECOLLÉ 2 PLIS   
2-LAYER ENGINEERED WOOD PARQUET / TARIMA 2 CAPAS
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*  Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
*  Information as to emissions of volatile compounds in the indoor air, which might be harmful to the health when inhaled, on a scale from Class A+ (very low emissions) to C (high emissions).
*   Información sobre el nivel de emisión de sustancias volátiles en el aire de espacios interiores, que presentan un  riesgo de toxicidad por inhalación, a una escala que va desde clase A+ (emisiones muy débiles)  

a C (emisiones fuertes).

10-31-943

Certifié PEFC

Ce produit est issu
de forêts gérées
durablement et de
sources contrôlées.

pefc-france.org

RESPECT DU BOIS 
Afin de pérenniser l’offre 
produit et d’assurer le 
renouvellement des bois 
ainsi que la vie qui s’y 
rattache, les parquets 

Homflor sont fabriqués grâce à des bois certifiés PEFC™ 
(programme de reconnaissance des certifications forestières) 
issus de forêts gérées durablement.

RESPECT FOR WOOD 
In line with our belief in presenting a sustainable product 
range and ensuring that the wood we use is replaced and its 
forest life preserved, Homflor parquets are made using wood 
certified by PEFCTM (Programme for the Endorsement of Forest 
Certification).

RESPETO POR LA MADERA 
Con el objetivo de afi anzar la oferta de productos y asegurar  
la renovación de la madera que utilizamos y el mantenimiento 
de la vida fl orestal, los parqués Homflor se fabrican con 
madera certifi cada PEFC™ (programa de reconocimiento de  
la certificación forestal) procedente de bosques gestionados 
de manera sostenible.

3 CHOIX DE BOIS / 3 OPCIONES DE MADERA / 3 WOOD SPECIFICATIONS

Assume sa singularité par sa construction  
3 frises. Accessible sans faire de concession sur 
le charme et la qualité, il saura apporter le cachet 
et la chaleur d’un vrai parquet. Présence d’aubier.
A highly appealing 3-strip construction. Easy on 
the eye, without compromising its charm and 
quality. Has all the prestige and warmth of 
genuine parquet. Contains sapwood.
Refuerza su singularidad con su estructura de  
3 lamas. Una opción asequible sin renunciar al 
encanto y la calidad, que brindará el caché y la 
calidez de un auténtico suelo de parqué. 
Presencia de albura.

Nuancé 3 frises

Se démarque par son esthétique épurée et 
homogène. Ce choix de bois doit son élégance à 
la sélection minutieuse des parties résolument 
plus nobles du chêne en conservant tout de 
même une pointe de caractère en guise 
d’héritage. Présence d'aubier acceptée.
Stands out with its seamless, uniform elegance.  
The wood is painstakingly selected from the 
finest cuts of oak, while maintaining a certain 
traditional character. 
Destaca por su estética limpia y homogénea.  
Esta selección de madera debe su elegancia a la 
cuidada elección de las partes más nobles del 
roble, conservando al mismo tiempo un toque de 
carácter que habla de su legado.

Original

Met l’accent sur les nœuds et veines du chêne  
qui, modelés par la nature, affirmeront une 
personnalité forte à vos intérieurs. Sa texture 
naturelle et authentique seront tout autant 
d’éléments de caractère qui tonifieront votre 
décoration en donnant un aspect vivant à votre 
parquet. Présence possible d’aubier 
Brings out all the knots and veins of natural oak, 
imbuing your interior with a strong personality. 
The authentic texture offers the character to set 
off your decoration and enliven your parquet.  
May contain sapwood.
Hace hincapié en los nudos y las vetas del roble 
que, moldeados por la naturaleza, darán a sus 
interiores una personalidad muy marcada.  
Su textura natural y auténtica aportará carácter 
para animar su decoración y dar a su parqué un 
aspecto vivo. Posible presencia de albura.

Authentic

SANTÉ DE NOS CLIENTS 
Toutes nos finitions sont écologiques. 
Elles ont été étudiées spécifiquement 
pour assurer à nos clients un mode de vie 
sain, naturel et durable. Pour le bien-être 
de tous, nos colles, vernis et huiles sont 

dénués de solvant. Les parquets Homflor sont classés majoritairement A+.  
Ce classement vous garantit un très faible taux de substances volatiles dans l’air 
interieur.

OUR CUSTOMERS’ HEALTH 
All our finishes are environmentally friendly and have been specially designed to 
help our customers live in a healthy and natural environment. Our glues, varnishes 
and oils contain no solvents, while our parquets are mostly A+ rated, which 
indicates a very low amount of volatile organic compounds in the indoor air.

SALUD PARA NUESTROS CLIENTES 
Todos nuestros acabados son ecológicos. Se han diseñado específicamente para 
asegurar un estilo de vida saludable, natural y sostenible para nuestros clientes. 
Por el bienestar de todos, nuestras colas, barnices y aceites no contienen 
disolventes. La mayoría de los parqués Homflor son de clase A+. Esta clasificación 
garantiza un nivel muy bajo de sustancias volátiles en el aire interior.

NOS ENGAGEMENTS / OUR UNDERTAKINGS 
NUESTROS COMPROMISOS



Parquet monolame  
Single plank / Monolama

P152  Ambre / Amber / ámbar
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UNIfit!

PATENTED10 mm
2.5 mm

DE PAREMENT CHÊNE
VERNIS

Poids - weight - peso / kit - caja 12.14 kg - 26.76 lb
kit - caja / palette - pallet - palet 45
m2 / palette - pallet - palet   67.46 m2 - 726.13 sqf
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet 546.39 kg - 1204.58 lb

 1190 mm - 46.85’’

140 mm
5.51’’x 9 = 1.50 m2 - 16.15 sqf

25
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA
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P158   Chêne étain / Pewter oak / Roble estaño 
Authentic Nuancé / Authentic Nuance / Auténtico matiz

P131   Astre / Star / Astro 
Original / Original / Original 

P122   Chêne flanelle /  Flannel oak / Roble franela  
Authentic / Authentic / Auténtico

 

P300   Chêne mordoré / Bronze oak / Roble doradillo 
Authentic / Authentic / Auténtico

 
P152   Ambre / Amber / Ámbar  

Authentic Nuancé / Authentic Nuance / Auténtico matiz

P132   Chêne ivoire / Ivory oak / Roble marfil 
Original Nuancé / Original Nuance / Original matiz

P167   Chêne champagne / Champagne oak / Roble Champaña 
Authentic Nuancé / Authentic Nuance / Auténtico matiz

P157   Chêne café / Coffee oak / Roble café 
Authentic Nuancé / Authentic Nuance / Auténtico matiz

Un parquet contemporain,  
durable et de qualité française.
A contemporary and  
hardwearing quality French parquet. 
Un parquet contemporáneo,  
duradero y de calidad francesa.



Parquet 3 frises  
3 planks / 3 tablas

P122  Chêne Oslo / Oslo Oak / Roble Oslo
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UNIfit!

PATENTED10 mm
2.5 mm

DE PAREMENT CHÊNE
VERNIS

Poids - weight - peso / kit - caja 14.18 kg - 31.26 lb
kit - caja / palette - pallet - palet 52
m2 / palette - pallet - palet   91 m2 - 979.52 sqf
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet 737.40 kg - 1625.69 lb

 1190 mm - 46.85’’

210 mm
8.27’’x 7 = 1.75 m2 - 18.84 sqf

25
ANS GARANTIE 

YEARS GUARANTEE 
AÑOS GARANTÍA



Un aspect parquet d’autrefois,  
qui donne du relief à la pièce.
A hint of vintage parquet,  
bringing depth to the room.
Un aspecto parquet de antes que da 
relieve a las habitaciones. 
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P131  Chêne lubéron / Lubéron oak / Roble lubéron

P132  Chêne Kattegat / Kattegat oak/ Roble Kattegat

P158  Chêne Kent / Kent oak/ Roble Kent

P122  Chêne Oslo / Oslo oak/ Roble Oslo

P131  Chêne Lubéron / Lubéron oak/ Roble Lubéron
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Parquet 3 frises
3 planks / 3 tablas

Parquet monolame
Single plank / Monolama Sublime Sublime Bâton rompu
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Dimension lame en mm / Dimension of the plank in mm
Dimensiones de las lamas en mm 210 x 1190 mm - 8.27’’ x 46.85’’ 140 x 1190 mm - 5.51’’ x 46.85’’ 1198 x 151 mm - 47.17’’ x 5.94’’ 595 x 126 mm - 23.43’’ x 4.96’’

Épaisseur totale en mm / Total thickness in mm / Grosor total en mm 10 mm - 0.39’’ 10 mm - 0.39’’ 10 mm - 0.39’’ 10 mm - 0.39’’

Épaisseur parement / Top-layer thickness / Espesor capa noble 2.5 mm - 0.10’’ 2.5 mm - 0.10’’ 0.6 mm - 0.02’’ 0.6  mm - 0.02’’

Épaisseur support / Substrate thickness / Espesor panel 7.5 mm - 0.30’’ 7.5 mm - 0.30’’ 9.4 mm - 0.37’’ 9.4 mm - 0.37’’

Type de support / Panel / Soporte HDF HDF HDF HDF

Chanfreins / Bevels / Biseles Non / No / No 2 chanfreins / Bevels / Biseles 4 chanfreins / Bevels / Biseles 4 chanfreins / Bevels / Biseles

Système de pose / Installation system / Ensamblaje à clipser Unifit ® à clipser Unifit ® à clipser Unifit ® X-lock

Garantie / Warranty / Garantía 25 ans / years / años 20 ans / years / años

TE
ST

S 
/ T

ES
TS

 / 
EN

SA
YO

S 

Classe d’usage / Class of use / Clase de uso 23 23 33 33

Teneur en humidité / Moisture content / Grado de humedad ≤ 9% ≤ 9% 7% à 9% 7% à 9%

Tolérance longueur / Length tolerance / Tolerancia de longitud ± 0.1% (NF EN 13489) ± 0.1% (NF EN 13489) ± 0.1% (NF EN 13489) ± 0.1% (NF EN 13489)

Tolérance largeur / Width tolerance / Tolerancia de anchura ± 0.2mm (NF EN 13489) ± 0.2mm (NF EN 13489) ± 0.2mm (NF EN 13489) ± 0.2mm (NF EN 13489)

Tolérance équerrage / Skew tolerance / Tolerancia de escuadra ≤ 0.1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489) ≤ 0.1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489) ± 0.1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489) ± 0.1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489)

Tolérance planéité «Tuilage» / Tuilage flatness tolerance /  
Tolerancia de planicidad

(l) ≤ 0.3% sur la largeur / on the width  
(NF EN 13489)

(l) ≤ 0.3% sur la largeur / on the width 
(NF EN 13489)

(l) ± 0.3% sur la largeur / on the width  
(NF EN 13489)

(l) ± 0.3% sur la largeur / on the width  
(NF EN 13489)

Tolérance planéité (L) / Flatness tolerance / Tolerancia de planicidad ≤ 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489) ≤ 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489) ± 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489) ± 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489)

Résistance thermique m2 K/W / Thermal resistance sqm K/W
Resistencia térmica m² K/W 0.065 m².K/W - 0.70 sqf.K/W 0.065 m².K/W - 0.70 sqf.K/W 0.065 m².K/W - 0.70 sqf.K/W 0.065 m².K/W - 0.70 sqf.K/W

Réaction au feu / Reaction to fire / Fire report
Reacción al fuego / Informe fuego • EN 13501-1 Dfl-S1 Dfl-S1 Cfl-S1 Cfl-S1

Marquage CE / Declaration of conformity – CE labeling
Declaración de conformidad / Marcado CE * Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

PEFC ** Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

Affichage sanitaire / Health safety labelling / Información sanitaria *** A+ A+

CO
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ING Circulation d’eau chaude basse température / Low-temperature hot water Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí

Plancher rayonnant électrique «PRE» / Electric radiant floor heating (RFH) Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí

Plancher chauffant / raffraîchissant «PCR» 
Underfloor heating and cooling system (UHCS) Non / No Oui / Yes / Sí **** Oui / Yes / Sí **** Oui / Yes / Sí ****

LO
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 / 
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 / 
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ST
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A

Poids en kg/ m² / Weight in  kg/ m² / Peso  (kg/ m²) 8.1 8.1 8.9 8.9

Nombre de lames par kit / Planks per kit
Número de lamas por caja 7 9 9 11

Surface par kit en m2 / Area per kit in sqm
Superficie por caja m2 1.749 m2 - 1.84 sqf 1.499 m2 - 16.15 sqf 1.628 m2 - 17.55 sqf 0.825 m2 - 8.88 sqf

Poids par kit en kg / Weight per kit in kg / Peso por caja (kg) 14.18 kg - 31.26 lb 12.14 kg - 26.76 lb 14.49 kg - 31.94 lb 7.34 kg - 16.18 lb

Emballage kit / Kit packaging / Embalaje box box box

Nombre de kit par palette / Number of kits per pallet
Número de cajas por palet 52 45 60 108

Surface par palette en m2 / Area per pallet (sqm) / Superficie por palet (m2) 91.00 m2 - 979.52 sqf 67.46 m2 - 726.13 sqf 97.69 m2 - 1051.53 sqf 89.064 m2 - 958.68 sqf

Poids brut palette en kg / Weight pallet in kg / Peso bruto por palet (kg) 737.40 kg - 1625.69 lb 546.39 kg - 1204.58 lb 884.40 kg - 1949.77 lb 611 kg - 1347.02 lb

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT / TECHNICAL FEATURES   
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Ce tableau est donné à titre indicatif et peut subir des modifications de fabrication et d’information.       
* Déclaration de conformité au marquage CE disponible sur demande - Tous nos produits sont conformes à la norme EN 14342.    
** Fabrication de nos produits à base de bois issus de forêts durablement gérées.    
*** Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant  
de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **** Pose collée en plein obligatoire.
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